
S SEJE OBČINSKE
SKUPŠČINE

Da - za
zdravstvene
postaje in
obratne
ambulante

16 delegatov družbenopotitičnega zbora,
26 delegatov zfoora krajevnjh skupnosti in
35 delegatov zbora zdniženega dela je na
februarski seji sprejelo - na skupnem zase-
danju vseh treh zborov obdnske skupčtine -
poročOo o stanju in problematOd osnovnega
zdravstvenega varstva v obdni Ljubijana
Vič-RudnUc, osnutek odloka o pripravi
družbenega plana obtine in sklep o postavi-
tvi spominske plošče na podmžnkni šoli DO
Lavrica v počastitev 40-letnice bojev 3. ba-
taljona 12. SNOUB. Zbor KS in zbor ZD pa
sta sprejela še predlog odloka o zagotavlja-
nju sredstev za občinske blagovne rezerve v
letu 1984 in predlog odloka o zagotavljanju
in usnterjanju sredstev za intervendje v pro-
izvodnji hrane v obdobju 1982-1985.

Zbori skupščine so, kot smo zapisali, so-
glasno sprejeli p>oročilo o stanju in proble-
matiki osnovnega zdravstvenega varstva v
občini in pri tem zavzeli tudi svoja stališča.

Po izkazanih vitalnih kazalcih je škupšči-
na ugotovila, da se dejavnost zdravstvenega
varstva v občini, v danih pogojih in v pri-
merjavi z ostalimi občinami, izvaja kvalitet-
no. V sedanjih pogojih delovanja, upošteva-
joč razsežnosti občine, je tudi organiziranost
osnovnega zdravstvenega varstva zadovolji-
va, poudarek pa moramo dati izpolnjevanju
sprejetih stabilizacijskih ukrepov, ki omogo-
čajo nadaljnji razvoj zdravstvenega varstva.

Skupščina je podprla usmeritev v priori-
tetni razvoj osnovnega zdravstvenega var-
stva s poudarkom na preventivi in zgodnjem
odkrivanju bolezni ter učinkovitim zdravlje-
njem pred dragimi oblikami socialističnega
in bolnišničnega zdravljenja. Kadrovski raz-
voj in strokovno izppolnjevanje morata
ostati obvezna vsebina razvojnih načrtov
izvajalskih organizacij, vendar v okviru svo-
jih časov. Boljša organizacija in racionaliza-
cija poslovanja pa sta pogoj za nadaljnje
uspešno izvajanje nalog s področja zdrav-
stvenega varstva. Posebno pozomost je po-
trebno posvetiti razvoju zdravstvenih postaj
v občini. Delegati občinske skupščine so tudi
podprli razvoj obratnih ambulant v organi-
zacijah združenega dela in uveljavljana svo-
bodne menjave dela, kjer Se kažejo potrebe
potem.
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